PRQ TRAIN

PYKOBOLOCTBO NOJIb3OBATEIA
GT7 MAX

)
-
y
-
o fg\
-
- =TT [
-
%, %V ’2‘ -
A [ Da %/
\q - Co = 7
0 : I~
R ) - _‘ﬂ‘"
ole Co ‘ol
0 ) o /. o
[
0 : AW dts, 0
of of |
0 : Y] d o
. ~ o ®
o| g’ 0 d
[} [
. N o
- L |
= " = \I I o [
1

¥ ¥ % J

[0
) L]
0le O] g 0/
" .
ot %"
[ ] L4
ol ~ 9 |l
* [}
. —
) ° q [
6 I
L] a :
° O
f ]
ol* -C
0 E O
| — 9 = e 9 ‘ d
[ ) = [/
o q
0 [
,/J [ /

OBPATUTE BHUMAHME!

Mepep ncnonb3oBaHnem AaHHOro o6opyaoBaHNA 03HAKOMbTECb CO BCEMU MepaMu

npeaocTopoXXHOCTU U MHCTPYKUUAMU, NnpuBejeHHbIMAU B AaHHOM pyKoBOACTBE



MHCTPYKLU W MO TEXHWKE BE3SOINMACHOCTU

MEPbI MPEAOCTOPOXXHOCTU

[aHHbI TpeHaxep sBnsieTcss abcontoTHO Ge3onacHbIM Ans UCNONb30BaHUSA YenoBekoM. Tem
He MeHee, crieqyeT cobnioaaTh HEKOTOPbIE Mepbl MPEOOCTOPOXHOCTU KaXKablil pa3 npu ero
ncnonb3oBaHun. Ob6s3aTenbHO 03HAKOMbTECH C PYKOBOACTBOM NONb30oBaTens nepen
cOopKol uUnu aKkcnnyaTtaumen ycTponcTea. B yactHocTu, obpatute BHUMaHME Ha cneaytoume
Mepbl NPEAO0CTOPOXKHOCTU:

1. OepxuTe aeTen n AOMALLUHMX XXMBOTHbIX KaKk MOXHO Aanblue oT

TpeHaxepa. HE OCTABNAWTE peteit 6e3 npucMoTpa psaoM ¢

TpeHaXXepow.

TpeHaxep MOXeT UCMNoNb30BaTh TOMbLKO OOWH YenoBek 3a pas.

B cnyyae nosisnenus 6onu B rpyam, TOLWHOTBI, FONTIOBOKPY>KEHUSA UMW OTAbILLIKK,

HemegneHHo NMPEKPATUTE ynpaxHenns n KAK MOXXHO CKOPEE

MPOKOHCYNbTUPYUTECH C BPAYOM.

4. YcTaHOBUTE  TpeHaxep Ha  YUCTYO  pPOBHYyW  noBepxHocTtb. HE
NCMNONb3YWUTE TpeHaxep Ha OTKPLITOM BO3ayXe 1 B6M13M BOAbI.

5. CrapanTecb He KacaTbCHa pyKaMu Kakmx-nmbo OBMXKYLLMXCS YacTen TpeHaxepa.

6. Bcerga ucnonb3ynte NoaxXoasiLyto ogexay n obysb; HE HageBanTe odexay, KoTopasi MOXeT
3aLennTbCs 3a Kakyr-nnbo yacTb TpeHaxepa. Takke HeobxoaAMMo HageBaTb CNOPTUBHYHO
o0yBb, NpegHasHayYeHHyo anga 6era nnn aspobHbIX TPEHNPOBOK.

7. Mcnonb3ynTe YCTPOMCTBO TOSbKO MO Ha3Ha4YeHUIo, Kak ornmcaHo B JaHHOM PyKOBOACTBE.
HE NCMONb3YMNTE kpenneHus, He peKOMEH0BaHHbIE NPOU3BOAUTENEM.

8. He ocTtaBnsante kakne-nmbo ocTpble NpeamMeTbl PSAOM C TPEHAXKEPOM.

9. Jlioam ¢ orpaHNYeHHbIMU BO3MOXHOCTAMU MOTYT UCMOSMb30BaTh JaHHbIN
TpeHaxep TOSbKO B MPUCYTCTBMU KBaNMULMPOBAHHOIO crneyyanucTta unm
Bpava.

10.Mepepq Havanom paboTbl C TPEHAXEPOM B KaYeCTBE pa3MMHKN CAenanTe ynpaxxHeHus Ha
PacCTSKKY.

11. Vicnonb3yinTe TpeHaxep TOMbKO Toraa, Korga OoH HaXOAMTCH B XOpoLeM paboyem COCTOSIHUN.

wmn

MNPEAYNPEXAEHUE: MEPEA HAYA/IOM NOBOU NMPOrPAMMBDI
YNPAXXHEHUW NMPOKOHCY/IbTUPYUTECh C BPAYOM. B MEPBYHO OYEPEAb
3TO KACAETCA NINL, CTAPLUE 35 JIET U/IN TEX, ¥ KOIro ECTb KAKUE-INBO
NMPOBJIEMbI CO 340POBbLEM. BHUMATE/IbHO O3HAKOMbBTECb C
MHCTPYKUNAMU NMeEPEJ  WNCMNOJ/Ib3OBAHVEM  JIOBOIO  ®UTHEC
OBOPYAOBAHMA. Mbl HE HECEM HWKAKOW OTBETCTBEHHOCTU 3A
TENECHbBIE MOBPEXXAEHNA N MATEPUA/IbHbIN YLLLEPE, KOTOPBIE BblJIN
BbI3BAHbI HEMPABU/IbHOW 3KCNNIYATALUEN OBOPYAOBAHMNMA.

COXPAHUTE AAHHbIE MHCTPYKUWNW.
1



Pasmepbl B cobpaHHOM Buge: 1990mMm x 1700MmM x2300MM

2300mm

1k & FA

1990Mm |-




YCTPOUCTBO

- e e e ceee oo e [ e e e &
MM Tk mh Tk Ee mR OR ETALE LS G Tk W DR LM Lu OGN RE S Ge W aw




YCTPOMUCTBO

@ @ 0 0 © 6 @ @

721 75x6  @8x2 @@x2  (8x6 ©83x2 @Hx16 GHx2

Gan2



YCTPOMUCTBO

1 P
12210 (33x2 34 A# 54 64 84 108x1

mMmm

01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

| I | | | ] 11111 I IIH[IIII|IMI|III1
IMIII|IITII|I‘WIII|I|IIIII|I IMIII‘I'I'I]I I|IMI|I|IITII‘IMIII|IIIII|I‘IMI|I III|I|I III|

1" 2’ 3 4 5 6’

5



YCTPOWUCTBO

o

&P &

1=

(35%2 (36 x2 (37 %28 (38 %2

Ui

mMmm

01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

|||||||||||||||‘I|I|I|I|I|I||||‘Il||||||||||||I‘I|I|I|||||||||I‘I|||||I|I|I|I|I‘I|I|I|I
:) 1// E// 31/ 4// 51/

I|I|I|I‘I|I|
6//

AAARARRARARARR S

®

X
[\



5 [ x8 M10x70 (23 @ H x4 ©30xP10.5
23 @ | x12 @10

0 xs  Mi0

®




M10x95

<t
X

P10

X

M10

x4

uuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu

&)
N
— (9] o < E)..j

1@-&@-«05-\@&0!

P QPO QO Q QL

N \

N




P30xP10.5

x4

28

M10x70

X2

|
O/ E—

15

M10x90




o
o ) 4
- — ~
=3 = S
2
o o
— < bd
X X o
N
1S}
— HD o
X

©

M10%x95 29
M10x125 49

10

x2  M10x70 (29 @

X2
X2

]

.

e 7N
\=/ @ =/




M12x25
P12
M10

x28
x28
x10

Lo

11



®30xP10.5

x4

x4 M10x20 (29 @ H

M10x90

N ——

P10

0

1

M

12



D8

x4

©

@.

M10x65

™N
X

M6x6

X2

oN
&/

P10

X2

M8x25

x4

13



M8x10
M8
030x010.5

x4
x12
X2

|

C>

®® ©®

M10x20
010

x4
x2
x12 M8x25

1ol

®EE6

14



M10x90

x4

M12x95

X2

M10

x4

x14 @10

M10x20

6




M10x125

x1

®10

x2

M10

x1




11

M12x95
®12

M12
D12xD8x50

x1
x2

1
x1

® 6 6@




M8x20

x2

049

x8

||||||||||||||||||||||||||||||

)i

r 797

o~ COPOOPIRICIRITIET

RO PROOPRIOF IO TI
v \
A .

12

18



M6x16

x12




2

M10x90
1

x2

8

@I_I:MXZ
o B

M10x65
®10
M10

x8
x2

14

D
(@)
R
738

§

20

S

o0 - AU

) |
/)
S




M10x85

x2
4

M10x45

x16

©22xD10.2%25

@8

LTI
9 8/ &
AN

15

nnnnnn

........

L
= i ! TXTLLX WX CRY CIXEEX
Ry L%
oy (]| R

AN

ML
5 ,M.!w\\h-. (LRI 3

21



'Q\ o)

oo e oo e o,
om Be &

9

DY

>

&
Z *l
@
\
) q
\d N
Q q
9
Q
o r"?
Q
Q

@

o080

oo

T % % 4

16

22




€e




CMWUCOK AETAJIEN YCTPOUCTBA

NO. HAWMEHOBAHUE XAPAKTEPUCTUKU K-BO
1 OnopHas pama 2
2 3apHsaA cToika L 1
3 3apHsA croiika R 1
4 BepxHssa pama 2
5 3apaHsAA coeauHUTENbHAA pama 1
6 3apaHAA coeauHUTeNbHAA pama 1
7 MpomexyToyHas cToMka L [170x2x1960 1
8 MpomexyToyHas cTonka R [170x2x1960 1
9 BepxHssa coegmHuTenbHas pama 2
10 3aAHui HanpaBRAOWMIA CTEPXEHb $25x1738 4
1 NepeknaanHa 1
12 HanpaBnsiowwii Ban [150x70x3%1960 2
13 Ckonb3swas pama L 1
14 Ckonb3siwasn pama R 1
15 KopoGka 6noka 2
16 MepenBuxHoW cTennax R 1
17 MepenBuxHoM cTennax L 1
18 pud anga wranrun 2
19 KpoHwTenH npeaoxpaHUTeNbLHOro Kproka L 1
20 KpoHwTenH npegoxpaHUTeNbHOro kpoka R 1
21 KopoTtkas 3awuTHas ceTka L 1
22 Kopotkas 3awmTHasA ceTka R 1
23 OnuHHas 3awmTHan ceTka L 1
24 OnuHHas 3awmTHan cetka R 1
25 Bpycba L 1
26 Bpycbsa R 1
27 TypHuk L 1
28 TypHuk R 1
29 HanpaBnsowmii cTtepxeHb $25%1965 2
30 LWraHra ®30%x1215xM10 1
31 MopBecHasn cTolika $20x115 28
32 Oepxatenb Ans WTaHrun 2
33 Habop HOXHbIX neganen 1
34 Mpsmoi rpud (aononHuTenbHas geTansb) 1
35 Burou rpud (BononHuTenbHasa getanb) 1
36 LWanba 038xP13x4 4
37 Brynka ©38xP13x12 4

24




CMWUCOK AETAJIEN YCTPOUCTBA

38 Bpawatowascsa nnactuHa 026xP12x38x%6 4
39 MpenoxpaHUTenbHbIN KPHOK ®10xR20xM10 10
40 OnuHHasa 3aaBUXKKa 1
4 HenopsuxHas onopa 1
42 KpoHwTtenH 101x95x50x5 1
43 NeBbIA TYpHUK 1
44 MpaBbIN TYPHUK 1
45 Bpawatowmiics Ban 1
46 Pyuka 1
47 MeHonnacTtoBas pama 1
48 Mpud pna wraHrm 6
49 PacnopHas BTynka ©20x910.2x32 2
50 [nuHHas pacnopHas BTynka 2
51 KopoTkas pacnopHas BTynka 6
52 ManeHbkasa pama gns 3axsaTta 1
53 V-o6pasHas pyuka 1
54 PacnopHas BTynka 1
55 MoBopoTHas pama 1
56 dukcupylowas pama 2
57 PacnopHas BTynka ©20x910.2x101 1
58 Hanpaensiowas ckonbXxeHus [160x80x2.0x[]50%70 4
59 Pe3uHoBbIN 6ydep 95x55x5 1
60 HanpaBnsowme KpoHwWTeNHa D55xP46xP27x41 2
NpeAoXpaHUTENLHOTO KpHoYKa
61 Wrudr 1
62 KpoHwTenH 130x70x3 2
63 KpoHwTenH 120x50%3 2
64 MpyXWUHHBIA 3aXNM 049 8
65 Kptok o8 2
66 L npyXuHHbIE 3aXNUMbI ®10x115 1
67 Pe3nHoBas BTynKa ®13x09.5x58 1
68 15-3BeHbeBas Lenb 15 1
69 BepeBka ©29%695 1
70 NoponoH 0125xP22x215 2
4l Pyuka ¢ HeliNOHOBbIM peMeLIKOM 2
72 Pemelwok gns nogbixku 1
73 Brynka 038xD34xP25%22 2
74 Brynka 025x(21.8xP12.2x8 6
75 MoABMXKHBLIN CTONOPHbIN WTN(T 6

25




CMWUCOK AETAJIEN YCTPOUCTBA

76 MpsimoyronbHas 3arnyluka ®50 2
77 Pe3uHoBbIN b6ydep ®78xP47.5x13 2
78 Pe3uHoBbIN bydep ©62x124.5%x25 6
79 HanonbHas TopueBas 3arnyuwka [1135x135x8 4
80 Haknaaka nop ctennax 52x45x5 4
81 Haknapaka nop ctennax 120%45%5 2
82 Haknaaka nop ctennax 415%x45x%5 2
83 Mnuta $68x5.7 2
84 [BoiHOM TpoC o5 2
85 LknB ¢ noawMnHUKaM ®96 16
86 ManeHbKUI WKUB C NOALWMMHUKAM D75%25 2
87 MpsamoyronbHas 3arnyLwka 50 3
88 MpsmoyronbHas 3arnylka [170x50 2
89 Brynka $22x910.2x25 4
90 Hecywas nuHenHoro ABnxeHns LB254058 4
91 HanpaBnsiowas ckonb3siwero CTepxHs O55xP46xD40x73 4
92 Hecywas rny6okoro wapoBoro noAwWMUNHUKA 61905 4
93 3arnywka Tpyokm ®19x42 2
94 MpaAmoyronbHas 3arnywka ®25 8
95 Brnounas pyuka $23x130 2
96 Brnounas pyuka ®23x150 6
97 Brnounas pyuka ®23x180 2
98 Brnounas pyuka $23x200 2
99 Brnounas pyuka ®30x3x200 2
100 Brnounas pyuka ®30x3x500 2
101 CTonopHoe KonbLo ANA OTBEPCTUI 42 4
102 CTonopHoe KonbLo ANA OTBEPCTUI d0=40 4
103 [ekopaTuBHas KpbilKa 033.5x06.6x25 12
104 CTonopHoe KonbLo 034.5x926.5%14xM6 10
105 WecTurpaHHas ranka M10 10
106  |BuHT ST4.0x9 8
107 LecTurpaHHbIii 6onT M6x12(8.8) 18
108 MpenoxpaHnTeNnbHbIW BUHT M6x6 12
109 BWHTbI C BHYTPEHHUM LIECTUTPAHHWUKOM B nonykpyrnoii ronoske | M6x15 12
110 BWHTbI C BHYTPEHHUM LIECTUTPAHHUKOM B nonykpyrnou ronoske |M8x25/8.8 16
111 BWHTbI C BHYTPEHHUM LWECTUTPAHHUKOM B nonykpyrnoii ronoeke | M10x20 10
112 BWHTbI C BHYTPEHHUM WECTUTPaHHUKOM B nonykpyrnoii ronoske | M10x35 2
113 BWHTbI C BHYTPEHHUM LECTUTPAHHWUKOM B nonykpyrnoii ronoeke | M10x45 16

26




CMWUCOK AETAJIEN YCTPOUCTBA

114 BWHTbI ¢ BHYTPEHHUM WECTUTPaHHMKOM B nonykpyrnon |M10x65 10
ronoBke

115 BWHTbI € BHYTPEHHUM WeECTUrPaHHMKOM B nonykpyrnon |M10x70/8.8 12
ronoBske

116 BWHTbI ¢ BHYTPEHHUM WECTUTPAHHMKOM B nonykpyrnon |M10x85 2
ronoBke

117 BWHTbI ¢ BHYTPEHHUM WeECTUTPaHHMKOM B nonykpyrnon |M10x90 12
ronoBske

118 BWHTbI € BHYTPEHHUM WECTUTPaHHMKOM B nonykpyrnon |M10x95 6
ronoBke

119 BWHTbI ¢ BHYTPEHHUM WECTUTPaHHMKOM B nonykpyrnon |M10x125 3
ronoBske

120 BWHTbI ¢ BHYTPEHHUM WECTUTPaHHMKOM B nonykpyrnon |M12x25 30
ronoBke

121 BWHTbI ¢ BHYTPEHHUM WECTUTPaHHMKOM B nonykpyrnon |M12x95 3
ronoBke

122 Bont AnneHa M10x20 10

123 Bont Annexa M12x40 4

124 Lainba 8 28

125 Lainba 10 106

126 Lianba ®30x910.5%2.5 14

127 Lainba 12 40

128 laitka M8 12

129 laitka M10 49

130 laitka M12 3

131 Lanba 10 2

132 LWanba 12 4

133 Bont Annexa M8x20 2

134 MpepoxpaHUTENbHbIA BUHT M8x10 4

145 OrpaHuyuTtens ®18x32xM12 2

146 3arnywka Tpy6ku ®18xP25x30 2
Bont Annexa 34 1
Bont Annexa 4# 1
Bont Annexa 5# 1
Bont Annexa 6# 1
Bont Annexa 8# 1
Bont Annexa 10# 1

27




CNNCOK AETAJIEN TPY30B/IOKA

NO. HAUMEHOBAHUE XAPAKTEPUCTUKKU K-BO
135 KpbliLwka rpy3o6noka 870x438%60x%1.0 2
136 BepxHsasa BecoBas nnactuHa 198x76x%x33 2
137 BecoBas nnacTtuHa 330%102x25 (6KG) 28
138 Mon3yHok ®25x450 (14+1) 2
139 WtndT BbIGOPA Beca 2
140 Kpbiwka wkusa 2
117 BuHTbI C BHYTPEHHUM LIECTUIPAHHUKOM B M10x90 2
NONYKPYrion roroBke
129 anka M10 2
141 LWecTturpaHHbie ranku M12 2
142 LLlan6a 6 12
143 BUWHT ¢ kpecToBbIM WNULEM M6x16 12
144 Haknenka Ha BecoByto nnacTuHy ( 90kr ) 51%x13 2

28




	Размеры в собранном виде: 1990мм x 1700мм x2300мм
	УСТРОЙСТВО
	УСТРОЙСТВО (1)
	A-1
	B B
	A
	28 28


	A
	8

	A-1 (1)
	12


